

**PORTARIA Nº 0788, de 24 de maio de 2018.**

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO SUDOESTE DA BAHIA – UESB, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Estadual nº 13.466, de 22 de dezembro de 2015, e as normas estatutárias e regimentais, considerando a suspensão das atividades da UESB, através da Portaria nº 0782/2018, em decorrência do desabastecimento de combustíveis e da redução da frota do transporte coletivo,

**RESOLVE**

**Art. 1º – RETIFICAR o item 5.1 do Edital nº. 090/2018**, publicado no Diário Oficial do Estado (D.O.E) de 19/05/2015, que trata das inscrições e do público alvo do processo seletivos para Professores/Monitores para o Projeto Universidade para Todos, no ano de 2018, no que tange ao item “Período”, nos termos abaixo constantes:

Onde se lê: “...

<b>Período</b>	Inscrições – 22 a 25 de maio 2018 Seleção – 26,28 e 29/05/2018 Publicação do resultado parcial – 30/05/2018 Período de recurso – 04/06/2018 Resultado final – 05/06/2018
----------------	--

...”;

**Leia-se: “...**

<b>Período</b>	<b>Inscrições – 22 a 28 de maio 2018</b> <b>Seleção – 29 e 30/05/2018</b> <b>Publicação do resultado parcial – 31/05/2018</b> <b>Período de recurso – 04/06/2018</b> <b>Resultado final – 05/06/2018</b>
----------------	--

...”

**Art. 2º** - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições do Edital nº 090/2018.

**FÁBIO FÉLIX FERREIRA**  
**REITOR**